

上周六,快报“快理财”讲座紧急加座满足投资者,现场专家提出

# “明年经济比今年好,但股市不一定比今年好”

上周六上午,室外寒气逼人,室内热情火爆。快报“快理财”携手华泰证券解放路营业部举办的讲座吸引了众多市民。不少市民未报名而直接赶到现场,营业部不得不紧急加座应对场面爆满。

针对投资者关注的创业板与主板,华泰证券高级研究员黄德志、张晨华分别进行了深入浅出的剖析。

**黄德志:乐普医疗有望成创业板板主**

黄德志研究员在分析创业板投资原则时特别强调,创业板往往扎根于细分分子行业,这决定了公司的市场容量和空间有限,将存在市值天花板效应。“除非公司有明显有效的外延性扩张策略或能有效打开新的市场空间,否则不要轻易给包括创业板公司在内的中小盘股100亿元的市值。”黄研究员还提醒,目前部分创业板股票的市净率超过了8,这些股票已失去长线投资价值。“市净率超过8将是博傻价值,目前多数创业板股票市净率已经超过或接近8。”

具体到28只创业板股票,黄研究员明确指出,吉峰农机不会成为苏宁第二,乐普医疗有望成创业板板主。他指出,苏宁电器是直接面向消费终端的,创业板如果能走出大牛股,也必定是终端消费类产品对应的股票。“直接面向终端的消费类产品,一旦建立起品牌优势,市场空间将是无限的,也只有这种股票才能走出大牛股。这类股票即使短期没有投资



本版摄影 记者 施向辉

回报,长期肯定能赚钱。”

吉峰农机因被冠以“苏宁第二”的称号而被爆炒,黄研究员却对吉峰农机亮了红牌,他表示,农机行业因行政壁垒只能成为区域性市场,吉峰农机98%的销售在四川。“它要想突破行政壁垒卖到其他省份地区将很难,因此我对吉峰农机未来担忧。”

判断医药服务将成为下一个消费胜地,黄研究员看好乐普医疗。他分析,乐普医疗具有较高的品牌价值,医药服务业未来几年发展前景看好,且乐普医疗本身质地很不错,



听得多认真!

因此有望成创业板的板主。

**张晨华:明年股市涨幅不如今年,新兴产业有看头**

曾获得南京十大理财师称号的华泰证券高级研究员张晨华在讲座现场也与广大市民分享了自己对明年行情的判断。与大多数券商看好明年股市相反,张研究员对明年股市表示了担忧:“明年经济会比今年好,但股市不一定会比今年好。”

他分析,去年至今年,经济处于恢复期,这一阶段股市表现不错,从1600点涨到了3000多点,涨了一倍,但明年大盘再有今年的涨幅很难,增长会比较缓慢。

尽管不看好股市明年整体行情,但对新兴产业张研究员抱有信心,并将明年界定为“新兴产业纪年”。他表示,中央经济工作会议提出加大对新能源、新材料、生命科学、生物医药、信息网络(物联网)、空间海洋开发(航天航空)、地质勘探等七大新兴产业的信贷支持,因此看好这些产业明年的行情。

具体到个股,张研究员推荐大洋电机、嘉宝集团、华光

股份、红宝丽、思源电气、海通集团、东方电气等股票。

**市民:“快理财”讲座多多益善**

9点半开始的讲座,64岁的张大爷9点钟就到了现场,坐在第二排的“有利位置”。“坐在这,听得清楚,举手提问时也更容易被注意到。”讲座开始后,张大爷不时地在自己的笔记本上记录着,提问环节,他更是积极举手。讲座结束,张大爷仍不放过在台下与主讲人交流的机会。

“我从1992年就开始炒股了,不敢说经验丰富,但对股市还是有一定的见解。而我的这些见解,与多听讲座分不开。”张大爷介绍,开始炒股时自己一窍不通,正是通过听讲座这样的“理论”训练加上实际操作才开始慢慢熟悉起来的。作为快报的忠实读者,张大爷表示,“快理财”的讲座他几乎场场必到,希望“快理财”讲座多多益善。见习记者 刘芳



## 平板能效标准明年实施等离子借新技术顺利过关

日前,中国标准化研究院副研究员张新公开透露,《平板电视能效限定值及能效等级》标准,将于明年正式出台并实施,并且作为国家强制性标准。有专家预测,该标准一经实施,市场中将会有15%的平板电视被淘汰。更有人认为,等离子由于耗电量大,市场占有份额少,会因此面临淘汰。

对此,中国电子技术标准化研究所张素兵博士表示,对于新的平板电视能耗标准的等离子,完全不会受到任何影响,特别是今年等离子行业的新一代

技术NeoPDP,采用了高效的荧光粉,产品比普通等离子,节能40%左右,因此,等离子在技术上的新突破,正好弥补了原来的不足。其次,由于技术原理不同,标准对于液晶电视,和等离子电视似乎将会采用不同指数的等级要求。所以,消费者在选购上并不需要担心等离子会受限制。

对于节能电视的选购问题,中国电子技术标准化研究所赵新华副所长透露,消费者在使用电视时,待机功耗、画面的明暗变化,都会导致耗电量不恒定,对整体功耗产生影响。消费者应

该全面考虑电视的综合性能,特别是一些新技术,大部分技术都会对产品能效指标的提高起到积极的作用。

NeoPDP技术的主推厂商松下电器(中国)视听数码营销总公司林威部长表示,NeoPDP在研发的理念,就是让等离子产品达到较高的能效比,正好符合了中国平板能效标准的要求。同时,由于等离子的功耗是随画面不断变化的。所以,采用NeoPDP技术的等离子在平均功耗的指标上与同尺寸的LED液晶电视基本一致,甚至功耗更低。

## 宋鸿兵: 金融危机至少2011年见底

因《货币战争》而走红的新锐国际金融学者宋鸿兵,昨天在南京的公开演讲中表示:迪拜不是个例,明年一季度金融将动荡,全球经济出现“V”形反弹是绝对不可能的,现在说危机见底还太早,至少要到2011年才能真正见底。危机的源头是美国房贷利率的调整,到2011年,将有很多人的房贷利率要上调,到时候很多人会还不起房贷,导致出现违约高峰,这一次的违约规模将比2008年以及明年将要发生的违约要多很多,因此影响将更大。在这次违约高峰后,由于更多的人破产了,美国的经济将持续低迷数年,之后才会恢复。现在我们是处在两个危机的过渡期。因为,全世界发达国家负债过度,是个普通问题,也是导致金融危机爆发的最根本原因。

现在美国靠政府发债解救金融系统,让政府堆积了越来越多的债务,而没有从根本上解决就业等问题。

现在迪拜出现了债务危机,不太可能是孤立的,未来几个月中东地区也许会看到类似情况。下一步西班牙、希腊、土耳其、英国等国家,都有可能出现信用评级下调。迪拜可能只是一个开始,会引发一连串后续问题。

为了刺激经济,明年美国不得不发行大量国债,一季度计划发行的规模是8500亿美元,二、三、四季度分别为3000亿美元、2000亿美元和5000亿美元,如此巨量的国债将对全球金融市场产生巨大冲击。对此,投资者无论是炒股、炒期货还是做其他投资,都应有心理准备。

快报记者 成小穿

## 虎年贺岁金条面世即遭抢购

当天卖出20多公斤,江苏地区集满6款可加价回购

**快报讯 (记者 王海燕)**

前天中金黄金公司虎年贺岁金条面世,尽管和前几年相比,虎年贺岁金条价格最高,加上手续费达到每克270元,但是购买的市民热情却非常高,仅一天时间,虎年贺岁金条就卖出20多公斤,另外还预订出七八公斤。而且江苏地区首次推出集满6个加价回购的优惠。

据介绍,中国黄金集团此次推出的虎年贺岁金条由9999高纯金打造,产品包括“金虎纳福”、“金虎传世”、“金虎贺岁”三大系列,而且大

小不一,有贺岁金条、金章,还有贺岁金钱及黄金春联,共计18款产品。

据中金黄金公司江苏地区负责人介绍,由于近期受到国际金价的影响,国内金价目前处于短期回调状态,现在正是购金藏金的大好时机。为了增加贺岁金条的投资功能,中金黄金公司还在江苏开始试点生肖金条集满6个加价回购的优惠。

据介绍,中国黄金集团此次推出的虎年贺岁金条由9999高纯金打造,产品包括“金虎纳福”、“金虎传世”、“金虎贺岁”三大系列,而且大

## 银行贵宾服务打起“养生”牌

如何进行养生,如何更好地让自己的生活更有品质,如今“人性化”服务也进入了银行的服务范围。近日,民生银行2009非凡财富名家讲座系列活动在南京举行,本次活动邀请了中国著名的养生专家,为该行金融净资产超过50万元人民币的客户进行了一场养

生方法的专场讲座。据民生银行介绍,这样的活动是他们针对高端客户,开始进行的服务大升级。

业内人士告诉记者,类似民生银行这样的创新型服务将会是未来私人银行争夺高端客户的关键。

见习记者 陈诚

中国邮政储蓄银行 南京市分行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

### 布局中小盘 收获大机遇

邮储银行热销中行中小盘股票型基金 | 代码: 166006 |

- 中国经济进入全面复苏通道
- 中小企业将获更多财政支持和信贷支持
- 中小盘股更具增长潜力
- 创业板将推动主板中小企业估值提高
- 海外历史数据显示中小盘股在经济成长期可获超额收益

### “储汇聚财”外币储蓄产品

发售时间: 2009年12月7日至2010年1月6日

认购网点: 南京各经办外币业务的邮政储蓄网点

低门槛: 100美元起存,轻松实现理财

高收益: 13个月利率: 1.4%—1.86%

18个月利率: 1.68%—2.1%

零风险: 保本保息,无需担心投资风险

简流程: 购买手续简单,可提前支取

中国邮储银行统一客服热线:95580

兴业银行

## 兴业通 商户结算更轻松

轻松付款,结算自由 一机双卡,功能强大

### 产品描述

“兴业通”是兴业银行独家打造的创新支付产品,是对传统“信付通”和POS机的全新升级,向私营业主提供收付款服务,快速周转商户资金并配套个人经营性贷款、贵宾增值服务等综合性个人金融服务。

### 产品优势

一机双卡,功能强大: “兴业通”受理具有银联标识的所有银行卡(包括信用卡)刷卡业务。  
结算灵活, 分户管理: “兴业通”实现商户销售货款分账户归集,方便商户货款资金的灵活管理。  
轻松付款, 结算自由: 通过“兴业通”可向任意约定账户转账(转入账户须先办理签约手续),满足商户对外付款的自由。  
费率优惠, 办理便捷: “兴业通”业主收款费率统一为0.3%,最高10元封顶;银行卡支付费率统一为1%;  
限额根据商户类型而定,仅需提供兴业银行指定材料即可申请办理。

南京地区客户服务热线:025-86791330